



Iepirkuma komisijas 2018.gada 7.jūnija komisijas sēdē sniegtā 
atbilde uz uzdoto jautājumu par 
iepirkumu “Teritorijas apgaismojuma modernizācija”, 
ID Nr. PSKUS 2018/99, nolikumu

Jautājums:
Pretendentiem tehniskajā specifikācijā prasīts:
4.7.      Piedāvāto gaismekļu gaismas aprēķinus katram gaismekļu modelim, kas izstrādāti Dialux vai Relux programmā (saglabāti un iesniegti .dlx vai .rdf formātā (iesniedz elektroniski) un papildus PDF formātā (pievienojot piedāvājumam), kas ļauj pārliecināties par piedāvāto gaismekļu atbilstību noteiktajai ceļu klasei. Pretendents, veicot aprēķinus, vērā ņem pielikumā pievienotos aprēķinu paraugfailos sniegtos datus. Pretendents nedrīkst mainīt nolikumam pievienotajos aprēķinu failos norādītos parametrus – drīkst tikai nomainīt paraugfailā esošo gaismekļu parauga fotometrisko failu ar piedāvātā gaismekļa modeļa fotometrisko failu.
Iepirkuma dokumentācijā nav atrodams “paraugfails”, lūdzu, pievienojiet to iepirkuma dokumentācijai.
Atbilde: 
Ņemot vērā to, ka iepirkuma dokumentācijai nav pievienots “paraugfails”, iepirkuma komisija nolēma pārtraukt iepirkumu, veicot atbilstošus grozījumus iepirkuma dokumentācijā.

Jautājums:
Lūdzu, precizējiet pareizo līguma izpildes termiņu, jo saskaņā ar nolikuma punktu 3.2. līguma izpildes termiņš ir 4 (četri) mēneši no līguma spēkā stāšanās dienas, savukārt saskaņā ar tehniskās specifikācijas punktu 2, gaismekļu piegāde jāveic 6 nedēļu laikā no līguma noslēgšanas brīža un esošo gaismekļu demontāža un jauno gaismekļu montāža un uzstādīšana -  6 nedēļu laikā no iekārtu piegādes dienas.

Atbilde:
[bookmark: _GoBack]Ņemot vērā iepriekš minēto, iepirkuma komisija nolēma izskatīt iepirkuma nolikumā norādītos termiņus, un nepieciešamības gadījumā veikt grozījumus iepirkuma dokumentācijā, pārtraucot iepirkumu.
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