[bookmark: _GoBack]Iepirkuma komisijas 2017.gada 13.oktobra komisijas sēdē sniegtā 
atbilde uz uzdoto jautājumu par 
atklāta konkursa “Furnitūras materiālu piegāde”, 
ID Nr.PSKUS 2017/136, nolikumu 




Jautājums
Iepirkumā iekļautas ļoti dažādas lietas, tai skaitā durvju automātikas. Durvju automātikām nepieciešama kvalificēta montāža, ko var izdarīt tikai apmācīti tehniķi. Mēs bīdāmās automātikas likām Stradiņu jaunajā korpusā (visas sešas ārdurvis). Varbūt šai gadījumā mēs varam uztaisīt atsevišķu piedāvājumu tikai durvju automātikām ar montāžu?

Atbilde
[bookmark: _Toc336440018]Saskaņā ar atklāta konkursa nolikumu iepirkuma priekšmets šajā konkursā ir  furnitūras materiālu piegāde, kas ir saskaņā ar Atklāta konkursa tehniskā – finanšu piedāvājuma formu (2.pielikums) noteiktajām prasībām.
Ņemot vērā to, ka šī atklātā konkursa ietvaros ir paredzēts iegādāties tikai furnitūras materiālus, kas norādīti atklāta konkursa 2. pielikumā “Tehniskā – finanšu piedāvājuma forma”, piedāvājums atklātam konkursam ir jāiesniedz saskaņā ar atklāta konkursa “Furnitūras materiālu piegāde” izvirzītajām prasībām. Šajā gadījumā Nolikums neparedz iesniegt  atsevišķu  piedāvājumu durvju automātikas materiālu piegādei un montāžai. 


