



Iepirkuma komisijas 2018.gada 21.februāra komisijas sēdē sniegtā 
atbilde uz uzdoto jautājumu par 
konkursa procedūras ar sarunām “A korpusa otrās kārtas būvdarbu veikšanu”, 
ID Nr. PSKUS 2018/2, 1. posma kandidātu atlases nolikumu



[bookmark: _Hlk506819729]Jautājums:
[bookmark: _GoBack]Nolikuma 4.4.1.punktā (a) apakšpunktā noteiktajās prasībās ir norādīts: kandidāta gada vidējais finanšu apgrozījums būvniecības pakalpojumu sniegšanā iepriekšējos 3 (trīs) pārskata gados  ir ne mazāks kā 25 000 000,00 EUR (divdesmit pieci miljoni euro). Ja kandidāts ir dibināts vēlāk, tad kandidāta finanšu apgrozījumam jāatbilst iepriekš minētajai prasībai attiecīgi īsākā laika periodā. Kandidātam, kas reģistrēts 2017. gadā – jāiesniedz paraksttiesīgo personu apstiprināti operatīvās bilances dati par nostrādāto periodu.
   Pēc likumdošanas, gada pārskata iesniegšanas datums par 2017.gadu ir 30.04.2018., lūdzu precizējiet, par kuriem gadiem sniegt finanšu pārskatu bilanci, finanšu pārskatu peļņas vai zaudējumu aprēķinu un zvērināta revidenta atzinuma kopiju. Lūdzam Pasūtītāju apstiprināt, ka, ja Pretendents iesniegs finanšu pārskatu bilanci, finanšu pārskatu peļņas vai zaudējumu aprēķinu un zvērināta revidenta atzinuma kopiju par 2014., 2015., un 2016. gadiem, tad Pretendenta piedāvājums netiks noraidīts.
Atbilde: 
Publisko iepirkumu likuma 45.panta sestās daļas 3.punkta regulējums nosaka, ka piegādātājs savu finansiālo un saimniecisko stāvokli var apliecināt ar apliecinājumu par savu kopējo neto apgrozījumu vai, ja nepieciešams, apgrozījumu, kas attiecas uz konkrētā iepirkuma jomu, bet ne vairāk kā par trim iepriekšējiem pārskata gadiem, ciktāl informācija par šo apgrozījumu ir pieejama, ņemot vērā piegādātāja dibināšanas vai darbības uzsākšanas laiku, un faktu, ka piegādātājiem var būt atšķirīgi pārskata gada sākuma un beigu datumi. 
Ja kandidātam uz pieteikuma iesniegšanas brīdi atbilstoši normatīvo aktu regulējumam jāsagatavo pārskats par 2017. gadu līdz 30.04.2018., tad tas pasūtītājam iesniedz informāciju par iepriekšējiem sagatavotajiem pārskatiem, proti, par 2016., 2015. un 2014. gadu.



2

