



Iepirkuma komisijas 2016.gada 25. augusta komisijas sēdē sniegtās 
atbildes uz ieinteresētā piegādātāja uzdotajiem jautājumiem par 
iepirkumu “Mugurkaulāja ķirurģijas vienreizlietojamo materiālu piegāde”, 
ID Nr. PSKUS 2016/130, nolikumu 






1.jautājums:
 Pretendents vēlas noskaidrot, kāds ir pamatojums tehniskajā specifikācijā izvirzītajai prasībai, ka 1. daļā (Torako-lumbo-sakrālas mugurkaulāja mugurējās fiksācijas implantu komplekts operācijām ar vaļēju (konvencionālu) pieeju) un 1.1. daļā (Minimāli invazīvas (Perkutāna implantācijas tehnika) fiksācijas (MIF) implantu komplekts mugurkaulāja krūšu, jostas, krustu daļai) transpedikulāro skrūvju diametri ir ierobežoti ar 4.6 +/-2mm; 5.6 +/-2mm; 6.6 +/-2mm; 7,4 +/-2mm? 
Vēršam uzmanību, ka, izvirzot augstāk minēto prasību, P. Stradiņa Klīniskā Universitātes slimnīca, kā atklāta konkursa organizētājs, acīmredzami ierobežo konkurenci potenciālo Pretendentu vidū, līdz ar to piedāvājam skrūvju diametru prasības izteikt šādā formā: “skrūvju diametri sākot no 4.5 +/-0.3mm līdz 7.5 +/- 0.3mm ar  soli ne lielāku par 1mm; skrūvju garumi no 25mm +/-0.2mm līdz 65mm ar soli 5mm; iegurņa fiksācijas skrūvju diametrs 7.5 +/- 0.5mm un garumi 65mm; 70mm; 75mm; 80mm; 100mm” 
Augstāk aprakstīta izmēru prasība ļauj konkursā piedāvāt visas mums zināmas mugurkaulāja mugurējās fiksācijas sistēmas un nodrošina godīgu konkurenci.
	
Atbilde:
[bookmark: _GoBack]Prasības par skrūvju diametriem veidotas ņemot vērā mūsu patreizējās ikdienas sistēmās lietotos. Pretendentiem piedāvājums jāiesniedz atbilstoši tehniskajai specifikācijai. 
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