Precizējums
“Slimnīcas A korpusa 2. kārtas būvprojekta ekspertīzes veikšana”,
 identifikācijas Nr. PSKUS 2018/35, nolikumā


Iepirkuma komisija pieņēma lēmumu veikt precizējumu (skat. lūdzu ar sarkanu atzīmēto tekstu) atklāta konkursa Nolikuma 3.5.7. punktā, izsakot to šādā redakcijā:

“3.5.7. Pretendenta gada vidējais finanšu apgrozījums būvniecības pakalpojumu sniegšanā iepriekšējos 3 (trīs) pārskata gados ir ne mazāks kā 200 000,00 EUR (divi simti tūkstoši euro un 00 centi).
Ja pretendents ir dibināts vēlāk, tad pretendenta finanšu apgrozījumam ar būvniecības procesu saistītu pakalpojumu, kas norādīti šajā punktā, sniegšanā jāatbilst iepriekš minētajai prasībai attiecīgi īsākā laika periodā. 

Pretendentam, kas reģistrēts 2017. gadā, vai vēlāk – jāiesniedz paraksttiesīgo personu apstiprināti operatīvās bilances dati par nostrādāto periodu.”

Iepirkuma komisija pieņēma lēmumu veikt precizējumu (skat. lūdzu ar sarkanu atzīmēto tekstu) atklāta konkursa līguma projekta  3.7. punktā, norādot atbilstošu iepirkuma procedūras identifikācijas numuru (atbilstoši paziņojumā par līgumu minētajam).

[bookmark: _GoBack]“3.7.	Puses vienojas, ka rēķinā Uzņēmējam ir jānorāda Iepirkuma dati: “Būvprojekta „Paula Stradiņa klīniskās universitātes slimnīcas A korpuss. 2. kārta (Pilsoņu iela 13, Rīga (kadastra Nr.0100 056 0115))” ekspertīzes veikšana” ar identifikācijas Nr.PSKUS 2018/35 un Līguma numurs.”

