
Iepirkuma komisijas 2016.gada 4.augusta sēdē sniegtās atbildes uz atklāta konkursa
„Vienreizlietojamo neiroķirurģisko materiālu piegāde” 
(identifikācijas Nr. PSKUS 2016/67)
ieinteresētā piegādātāja uzdotajiem jautājumiem


1.Jautājums
Lūdzam veikt izmaiņas VSIA “Paula Stradiņa klīniskā universitātes slimnīca” atklāta konkursa “Vienreizlietojamo neiroķirurģisko materiālu piegāde” (identifikācijas Nr.PSKUS 2016/67) tehniskās specifikācijas 23.daļā – Kraniālās fiksācijas klemmes 15-16mm. Pieprasot šo pozīciju tiek izslēgti pārējie potenciālie pretendenti un netiek nodrošinātas vienlīdzīgas iespējas visiem dalībniekiem.

Atbilde 
Informējam, ka atklāta konkursa “Vienreizlietojamo neiroķirurģisko materiālu piegāde” (identifikācijas Nr.PSKUS 2016/67) iepirkuma komisija ir veikusi grozījumus iepirkuma priekšmeta 23.daļas tehniskajā specifikācijā, izsakot 23.2.punktu šādā redakcijā: Kraniālās fiksācijas klemmes 15-18 mm.

2.Jautājums
Ja šo tehniskās specifikācijas 23.daļas pozīciju nav iespējams izņemt, lūdzu atsūtīt rakstisku apliecinājumu, ka mūsu iesniegtais piedāvājums būs derīgs, ja piedāvājumā šīs pozīcijas vietā piedāvāsim Kraniālās fiksācijas klemmes 18 vai 22 mm izmēros.

Atbilde
Par atklāta konkursa “Vienreizlietojamo neiroķirurģisko materiālu piegāde” (identifikācijas Nr.PSKUS 2016/67) nolikumam atbilstošiem piedāvājumiem tiks atzīti piedāvājumi, kuri atbildīs visām nolikumā un tehniskajā specifikācijā norādītajām prasībām.
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