
Iepirkuma komisijas 2016.gada 30.decembra sēdē sniegtās atbildes uz 
atklāta konkursa
„Ambulatoro pakalpojumu centra aprīkojuma iegāde A korpusam” 
(identifikācijas Nr. PSKUS 2016/257)
ieinteresētā piegādātāja uzdotajiem jautājumiem


Jautājums Nr.1
Nolikuma punktā 3.4 kvalifikācijas prasībās minēts, ka pretendentam jānodrošina Preces tehniskā uzraudzība, tajā skaitā elektrodrošības pārbaude un attiecīgi punktā 4.4 tam prasīts apliecinājums no pretendenta. Sakiet lūdzu vai šīs prasības ir domātas nodrošināt no pretendenta-piegādātāja visas preces lietošanas laikā vai arī tikai pie uzstādīšanas un palaišanas ekspluatācijā?
 Pēc ministru kabineta noteikumiem Nr. 581 no 2005. gada 2. augusta visas nepieciešamās pārbaudes (elektrodrošība, galveno funkciju un raksturlielumu pārbaudi un metroloģisko kontroli) veic ierīces ĪPAŠNIEKS VAI  TURĒTĀJS, sākot to ekspluatāciju, kas pēc būtības ir medicīnas iestāde.
Atbilde 
Īpašniekam vai turētājam šīs pārbaudes ir jānodrošina (MK 581. noteikumu 168. punkts), ko mēs darām iekļaujot šo pārbaužu veikšanu, kā prasību pie iekārtas piegādes, pārbaužu izmaksas ir jāiekļauj iekārtas cenā.


Jautājums Nr.2
Iepirkuma 4. daļa Oftalmologa darba vieta. Tehniskās prasības punkts 4.2. Elektroniski vadāma bīdāma augstuma regulācija motorizēta darba ne mazāk kā trīs iekārtu (spraugas lampa u.c.) novietošanai 
Vai Jūs varētu precizēt šā punkta prasības? Respektīvi, kas precīzi ir nepieciešams elektroniski vadāms:
· Darba virsmas kustība augšā, lejā
· Darba virsmas izbīdīšana pie pacienta
· Abi divi
Atbilde
Šajā punktā ir aprakstīta darba virsmas augstuma regulācija.
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