Iepirkuma komisijas 2019.gada 30.aprīļa komisijas sēdē sniegtā
atbilde uz uzdoto jautājumu par iepirkumu
„Higiēnas preču piegāde”, identifikācijas Nr. PSKUS 2019/39

Jautājums:
Izskatot izsludinātā iepirkuma nolikumu lūdzam veikt grozījumus 4.pielikumā nolikumam
(iepirkuma ID Nr. PSKUS 2019/139) par iepirkumu ,,Higiēnas preču piegāde”. 

Līguma 6.1. punktu izsakot šādā redakcijā:
Par Preces piegādes termiņa kavēšanu vai citu Līgumā noteikto saistību nepildīšanu Pasūtītājs ir tiesīgs piemērot Piegādātājam līgumsodu 0,2 % apmērā no pasūtīto un laikā nepiegādāto preču pavadzīmes kopējās summas par katru nokavējuma dienu, bet ne vairāk kā 10% no konkrētās pavadzīmes kopējās summas. 

Pamatojums:
LR Civillikuma 1717. pants noteic, ka līgumsoda apmēru noteic līdzēji, un tas nav aprobežots ar zaudējumu lielumu, kādi paredzami no līguma nepildīšanas, taču tam jābūt samērīgam un atbilstošam godīgai darījumu praksei. 

Piemērs:
No šī brīža redakcijas izriet, ka pasūtītājs var veikt vienreizēju pasūtījumu par ~ 100 EUR un ja apstākļu sakritības dēļ piegādātājs nokavēs piegādi par trim dienām, tad piegādātājs būs spiests līgumsodā samaksāt ~ 1200 EUR, kas 12 reizes pārsniedz pasūtīto preču summu konkrētajā darījumā. Līguma 6.1. punkta redakcija nav samērīga un ir pretrunā godīgai darījumu praksei.
Atbilde:
Komisija izvērtēja priekšlikumu par līguma projekta 6.1. punkta grozījumiem un nolēma, ka Pasūtītājs sākotnēji ir noteicis samērīgus piegādes termiņus, kas ir 20 (divdesmit) darba dienas pirmreizējai preču piegādei un 5 (piecas) darba dienas pārējām preču piegādēm, nosakot, ka pusēm vienojoties, var tikt noteikts arī cits preču piegādes termiņš. 
Izvērtējot Līguma 8.4.4.apakšpunktā un 8.7. punktā noteiktos nosacījumus, ka gadījumā, ja piegādātājs neveic preces piegādi ilgāk par 10 (desmit) darba dienām no Līgumā noteiktā piegādes termiņa un šajā gadījumā pasūtītājam ir tiesības vienpusēji izbeigt līgumu, kā arī pieprasīt piegādātājam maksāt līgumsodu 10% (desmit procenti) apmērā no Līguma summas, Komisija uzskata, ka pasūtītāja noteiktie līgumsodi par piegādes termiņu kavēšanos ir samērīgi. 
Komisija uzskata, ka slimnīca ir paaugstināta riska objekts un pasūtītājs nedrīkst pieļaut higiēnas preču piegādes kavēšanu, tādēļ pasūtītājs ir noteicis stingrus nosacījumus gadījumos, kad piegāde tiek kavēta no piegādātāja puses. 
[bookmark: _GoBack]Ņemot vērā iepriekš minēto, Komisija nolēma, ka līguma 6.1.punktā grozījumi netiks veikti un piegādātājam stingri ir jānodrošina preču piegāde pasūtītāja noteiktajos piegādes termiņos.

