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Iepirkuma  Biomerieux, Nihon Kohden, Thermo Scientific, Dako, Medite, Nikon ražoto medicīnisko iekārtu tehniskās apkopes un servisa pakalpojumi, ID Nr.PSKUS 2016/248,
 piemērošanas pamatojums
VSIA “Paula Stradiņa Klīniskās universitātes slimnīca” ir organizējusi iepirkumu par Biomerieux, Nihon Kohden, Thermo Scientific, Dako, Medite, Nikon ražoto medicīnisko iekārtu tehniskajām apkopēm un servisa pakalpojumiem.
Ņemot vērā medicīnas iekārtu specifiku, kā arī, lai nodrošinātu to drošu un pareizu darbību, apkopi un remontu, to var nodrošināt tikai ražotāja pilnvarots pārstāvis un tā pilnvaroti speciālisti. Ražotāja pilnvarojums un sertifikācija apliecina, ka iekārtu ražotājs ir pārliecinājies par pārstāvja un tā speciālistu kompetenci, kā arī apliecina to spējas sniegt nepieciešamos pakalpojumus.  

Tāpat, lai nodrošinātu medicīnas iekārtu drošu un pareizu darbību, to apkopei un remontam var izmantot tikai iekārtas ražotāja oriģinālas rezerves daļas, kuras izplatīt Latvijā, kā arī nodrošināt medicīnas iekārtu apkopi un remontu, ražotāji ir pilnvarojuši veikt tikai vienam pārstāvim – SIA “Diamedica”.
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