Sarunu procedūras piemērošanas pamatojums


Informācijas sistēmas „Ārsta Birojs” izstrādātājs ir SIA „Meditec”, kuram pieder autora mantiskās tiesības uz sistēmu, kā arī tiesības uz reģistrēto preču zīmi. Tādējādi SIA „Meditec” pieder izņēmuma tiesības uz informācijas sistēmu „Ārsta Birojs” licenču izplatīšanu, iznomāšanu, izīrēšanu, uzturēšanu, apkalpošanu un publisko patapināšanu. 
Tā kā SIA „Meditec” nav nodevis savas tiesības citām personām, kā arī citām personām nav legālu tiesību pārdot vai iznomāt informācijas sistēmas „Ārsta Birojs” licences, SIA „Meditec” ir vienīgais piegādātājs, ar kuru Slimnīcai ir iespējams noslēgt līgumu par informācijas sistēmas „Ārstu Birojs” uzturēšanu un apkalpošanu. 
[bookmark: _GoBack]Pamatojoties uz augstāk minēto Slimnīca pienmēro iepirkuma procedūru saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 63.panta pirmās daļas 2.punktu, veic sarunu procedūru iepriekš nepublicējot paziņojumu par līgumu par informācijas sistēmas „Ārsta Birojs” uzturēšanu,  apkalpošanu, radioloģijas un laboratorijas informācijas sistēmu integrācijas servisu nomu un licenču nomu.  
