Atklāta konkursa 

ZIŅOJUMA papildinājums
“Būvprojektu un apliecinājuma karšu izstrāde un autoruzraudzības veikšana VSIA „Paula Stradiņa klīniskā universitātes slimnīca” esošajām ēkām”

(identifikācijas Nr. PSKUS 2018/13)
Rīgā, 2018. gada 25.septembrī
VSIA “Paula Stradiņa klīniskā universitātes slimnīca” valde 2018.gada 13.septembrī ir pieņēmusi lēmumu Nr. 89 (protokols Nr. 32p.3) “Par projektu “Slimnīcas 15.korpusa 2.stāva rekonstrukcija””, kura ietvaros ir plānots pārplānot 15.korpusa 4.Operāciju bloka telpas (2.stāvā) un 33.korpusa 1.operāciju bloka telpas (2.stāvā, savienots ar 15.korpusa 2.stāvu), izveidojot vienotu operāciju bloku, kā arī apvienojot 15.korpusa 2.stāvā esošās bijušās 30.nodaļas atbrīvotās telpas un 39.Sirds ķirurģijas anestezioloģijas un intensīvās terapijas nodaļas telpas, izveidojot vienotu Sirds anestezioloģijas un intensīvās terapijas nodaļu (turpmāk – Slimnīcas 15.korpusa 2.stāva rekonstrukcija). Tādējādi secināms, ka būs nepieciešams būvprojekts Slimnīcas 15.korpusa 2.stāva rekonstrukcijai.

Atklāta konkursa “Būvprojektu un apliecinājuma karšu izstrāde un autoruzraudzības veikšana VSIA „Paula Stradiņa klīniskā universitātes slimnīca” esošajām ēkām” (turpmāk – atklāts konkurss) 1.daļā “Būvprojekta izstrāde 15. korpusa 2. stāva 4. operāciju bloka telpu grupas pārplānošanai un būvprojekta izstrāde 15. korpusa 2. stāva 4. operāciju bloka, 33.korpusa 1. operāciju bloka telpu grupu pārplānošanai” ietvertajā darba uzdevumā un tehniskajā specifikācijā noteiktais projektējamais darbu apjoms nosaka 15. korpusa 2. stāva 4. operāciju bloka 334.6m2 platībā un 33. korpusa 1. operāciju bloka telpu grupu 617 m2 platībā pārplānošanu.

Atklāta konkursa iepirkuma komisija konstatēja, ka atklāta konkursa 1.daļā noteiktais projektējamais darbu apjoms nenodrošinās nepieciešamo projektēšanas apjomu rezultāta sasniegšanai - Slimnīcas 15.korpusa 2.stāva rekonstrukcijai, ņemot vērā nepieciešamību pārplānot plūsmas, tai skaitā izveidojot Sirds anestezioloģijas un intensīvās terapijas nodaļu. 

Atklātā konkursā ar 2018.gada 6.jūnija iepirkuma komisijas lēmumu par uzvarētāju iepirkuma priekšmeta 1.un 2.daļā tika noteikta piegādātāju apvienība SIA “Būvdizains” un SIA “AZ Service”, savukārt SIA “Campaign” iepirkuma komisija nolēma nepiešķirt līguma slēgšanas tiesības iepirkuma priekšmeta 1. un 2.daļā, jo pretendents neatbilst iepirkuma nolikumā noteiktajām prasībām. Pretendentiem par iepirkuma komisijas pieņemto lēmumu 2018.gada 7.jūnijā tika nosūtītas vēstules par atklāta konkursa rezultātiem. 

Atklāta konkursa 1.daļā ar piegādātāju apvienību SIA “Būvdizains” un SIA “AZ Service” vēl nav noslēgts līgums par būvprojekta izstrādi.

Ņemot vērā VSIA “Paula Stradiņa klīniskā universitātes slimnīca” valdes 2018.gada 13.septembrī pieņemto lēmumu un ka atklāta konkursa 1.daļas darba uzdevumā un tehniskajā specifikācijā noteiktais darba uzdevums un tehniskā specifikācija nenodrošinās nepieciešamo projektēšanas apjomu Slimnīcas 15.korpusa 2.stāva rekonstrukcijai, iepirkuma komisija 2018.gada 20.septembrī nolēma: 

1) atcelt iepirkuma komisijas 06.06.2018 pieņemto lēmumu daļā par līguma slēgšanas tiesību piešķiršanu iepirkuma priekšmeta 1.daļā piegādātāju apvienībai SIA “Būvdizains” un SIA “AZ Service”’;

2) pārtraukt atklātu konkursu 1.daļā, pamatojoties uz 2017.gada 28.februāra Ministru kabineta noteikumu “Iepirkuma procedūru un metu konkursu norises kārtība” 230.punktu (pasūtītājs var jebkurā brīdī pārtraukt iepirkuma procedūru, ja tam ir objektīvs pamatojums). 
Komisijas locekle                                                                          Z.Brante
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