



Iepirkuma komisijas 2016.gada 7. jūnija komisijas sēdē sniegtās 
atbildes uz ieinteresētā piegādātāja uzdotajiem jautājumiem par 
atklāta konkursa “IT arhitekta pakalpojumu nodrošināšana”, 
[bookmark: _GoBack]ID Nr. PSKUS 2016/106, nolikumu 






1.jautājums:
Lūdzam skaidrot, vai iepirkuma nolikumā izvirzītās prasības pretendenta piesaistītajiem speciālistiem, piemēram, prasības projektu vadītāja lomai var izpildīt, piesaistot divus speciālistus, kuri kopā apliecina atbilstību izvirzītajām prasībām. Piemēram atbilstību projekta vadītājam izvirzītajām prasībām apliecinātu ar diviem speciālistiem, kur vienam speciālistam ir augstākā izglītība datorzinībās, savukārt otram speciālistam ir iepirkuma nolikuma 9.5. punktā norādītie starptautiskie sertifikāti.
Atbilde:
PSKUS uzskata, ka projektu vadītāja izpildāmo darbu apjoms nav tādā apjomā, lai to vajadzētu izpildīt 2 personām. 
PSKUS vēlās izvairīties no riska, ka Izpildītājs iepirkumu konkursā iesaista personas, kas atbilst kvalitātes prasībām, bet realitātē darbus veic speciālists ar zemāku kvalifikāciju, piemēram, iesaistot 2 personas kā projektu vadītājs viens tiks norādīts, lai atbilstu iepirkuma prasībām, bet otrs, bez šiem sertifikātiem un attiecīgās kompetences, tieši strādās ar PSKUS. 
Visbiežāk speciālists, kam ir starptautiskie sertifikāti, ir arī augstākā izglītība. PSKUS definētajā darba uzdevumā nepieciešama kompetence IT projektu vadībā un informāciju sistēmu ieviešanā, līdz ar to nepieciešama augstākā izglītība datorzinībās.
Ņemot vērā iepriekšminēto, Pretendentam ir jāpiesaista speciālists kurš atbilst 9.5. punktā visām izvirzītajām prasībām
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