Iepirkuma komisijas 2017.gada 9.oktobra komisijas sēdē sniegtā 
atbilde uz uzdoto jautājumu par 
atklāta konkursa “Vienreizlietojamo ķirurģisko materiālu, medicīnisko ierīču un medikamentu piegāde Oftalmoloģijas klīnikai”, 
ID Nr.PSKUS 2017/87, nolikumu 


Jautājums:
Ja pretendents iesniedz Eiropas vienoto iepirkuma procedūras dokumentu (ESPD) lai apliecinātu, ka tas atbilst paziņojumā par līgumu vai iepirkuma procedūras dokumentos noteiktajām pretendentu un kandidātu atlases prasībām, vai papildus vēl ir jāiesniedz nolikuma 4.2. punktam (sertifikāti, licences, autorizācijas vēstule) un 5.5.1. punktam atbilstošie dokumenti (piedāvātās preces EK atbilstības deklarācijas kopija un, ja ir attiecināma, CE sertifikāta kopija)?

Atbilde:
Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 49.pantu, Pasūtītājs pieņem Eiropas vienoto iepirkuma procedūras dokumentu (ESPD) kā sākotnējo pierādījumu atbilstībai iepirkuma procedūras dokumentos noteiktajām pretendenta atlases prasībām, līdz ar ko, Eiropas vienoto iepirkuma procedūras dokumentu (ESPD) var iesniegt, lai apliecinātu atbilstību atklāta konkursa Nolikuma 3.punktā noteiktajām pretendenta kvalifikācijas prasībām.  Pasūtītājs veicot iesniegto piedāvājumu izvērtēšanu, jebkurā iepirkuma procedūras stadijā ir tiesīgs prasīt, lai pretendents  iesniedz visus vai daļu no dokumentiem, kas apliecina atbilstību iepirkuma procedūras dokumentos noteiktajām pretendentu  atlases prasībām.
Ņemot vērā to, ka Nolikuma 5.5. punktam atbilstošie dokumenti (piedāvātās preces EK atbilstības deklarācijas kopija un, ja piedāvāta IIb vai III klases medicīnas ierīce CE sertifikāta kopija) apliecina, ka preces ražotājs veicis izstrādājuma atbilstības novērtēšanas procedūras, kas garantē, ka izstrādājums atbilst piemērojamo EK direktīvu prasībām, un attiecas uz piedāvāto preci, nevis preces ražotāja vai pretendenta kvalifikāciju, EK atbilstības deklarācijas un CE sertifikāti jāiesniedz saskaņā ar Nolikuma 5.punktu.
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