



Iepirkuma komisijas 2018.gada 14.februāra komisijas sēdē sniegtā 
atbilde uz uzdoto jautājumu par 
konkursa procedūras ar sarunām “A korpusa otrās kārtas būvdarbu veikšanu”, 
ID Nr.PSKUS 2018/2, 1. posma kandidātu atlases nolikumu
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Jautājums:
Nolikuma 4.2.1. punktā rakstīts, ka atbilstību kvalifikācijas prasībām, t.i. prasības attiecībā uz saimniecisko un finansiālo (Nolikuma 4.4.punkts), un tehniskās un profesionālās spējas (Nolikuma 4.5. punkts), kas izvirzītas saskaņā ar PIL 45. un 46.pantu, Kandidāts kā piegādātāju apvienība var apliecināt kopumā. Lūdzam Pasūtītāju precizēt, vai kvalifikācijas prasības saskaņā ar Nolikuma 4.4. un 4.5. punktiem Kandidāts kā personālsavienība var apliecināt kopumā?

Atbilde:
Saskaņā ar konkursa procedūras ar sarunām “A korpusa otrās kārtas būvdarbu veikšanu”, identifikācijas Nr. PSKUS 2018/2, Nolikuma 4.2.1. punktu atbilstību kvalifikācijas prasībām, t.i., prasības attiecībā uz saimniecisko un finansiālo (Nolikuma 4.4.punkts), un tehniskās un profesionālās spējas (Nolikuma 4.5.punkts), kas izvirzītas saskaņā ar PIL 45. un 46.pantu, kandidāts kā piegādātāju apvienība var apliecināt kopumā.
Nolikuma 4.4.1. punkta (b) un (c) apakšpunktā noteiktās prasības ir jāizpilda tiem piegādātāju apvienības dalībniekiem, uz kuru finansiālajām iespējām kandidāts balstās, un kuri būs finansiāli atbildīgi par līguma izpildi.
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