APSTIPRINĀTS

iepirkuma komisijas
2018. gada 2. marta sēdē, prot.Nr.3
2018. gada 2. martā, Rīgā
Iepirkumu komisija nolemj izdarīt šādus nebūtiskus grozījumus atklāta konkursa “Slimnīcas A korpusa 2. kārtas būvprojekta ekspertīzes veikšana”, identifikācijas numurs – PSKUS 2018/35, nolikumā (turpmāk – Nolikums):
1.Izteikt Nolikuma 1.9.1.punktu šādā redakcijā:
“1.9.1. Piedāvājumu iesniedz līdz 2018. gada 26.marta plkst.10.00, EIS e-konkursu apakšsistēmā.”
2.Izteikt Nolikuma 1.9.3. punktu šādā redakcijā:
“1.9.3. Piedāvājumu atvēršana sākas 2018.gada 26.martā plkst.10:00 tūlīt pēc nolikuma 1.9.1.punktā noteiktā piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām. Iesniegto piedāvājumu atvēršanas procesam var sekot līdzi tiešsaistes režīmā EIS e-konkursu apakšsistēmā. Pretendentam ir tiesības piedalīties piedāvājumu atvēršanas sanāksmē klātienē VSIA “Paula Stradiņa Klīniskā universitātes slimnīca” telpās, 2.korpusā, atbilstoši Ministru kabineta 2017.gada 28.februāra noteikumu Nr. 107 “Iepirkuma procedūru un metu konkursu norises kārtība” 15.punktā noteiktai kārtībai.”
3.Izteikt terminu “publiska ēka” skaidrojumu šādā redakcijā: 
“Ar “publisku ēku” šī Nolikuma vajadzībām saprot ēku, kurā vairāk nekā 50 % ēkas kopējās platības ir publiskas telpas vai telpas publiskas funkcijas nodrošināšanai (publiska telpa – sabiedrībai pieejama nedzīvojamā telpa, kurā īslaicīgi var uzturēties un saņemt dažādus pakalpojumus apmeklētāji (piemēram, skatītāji, pacienti, klienti, pircēji, pasažieri, studenti, audzēkņi)), un tā atbilst vismaz vienai no turpmāk minētajām klasifikācijas pazīmēm: 1) ēkai ir vairāk nekā 5 (pieci) virszemes stāvi; 2) ēkai ir vairāk nekā 1 (viens) apakšzemes stāvs; 3) ēkā ir paredzēts vienlaikus uzturēties vairāk nekā 100 (simts) cilvēkiem.”. 

