Iepirkuma komisijas 2017.gada 5.septembra sēdē sniegtā atbildes uz 
iepirkuma
[bookmark: _Hlk485283949]„VSIA ”Paula Stradiņa klīniskās universitātes slimnīcas” teritorijas labiekārtošana – bruģētu gājēju celiņu, laukumu izbūve un asfalta seguma atjaunošana piebraucamajos ceļos un stāvlaukumos” 
(identifikācijas Nr. PSKUS 2017/124)
ieinteresētā pretendenta uzdoto jautājumu

Jautājums
Pretendentam Interesē skaidrojums, ko Pasūtītājs ir domājis :
Pretendentam līguma izpildē jānodrošina darba aizsardzības koordinators, kura izglītība atbilst 2003.gada 25.februāra Ministru kabineta noteikumu Nr. 92 "Darba aizsardzības prasības veicot būvdarbus" 8.1 punkta prasībām. 
(8.1 Par projekta izpildes koordinatoru tiesīga būt persona, kas: 8.11. normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā ir saņēmusi būvprakses sertifikātu būvdarbu vadīšanas un būvuzraudzības jomā un atbilst vismaz vienai no šādām prasībām: 8.1 1.1. apguvusi pamatlīmeņa zināšanas darba aizsardzībā (teorijas sadaļu) un specializētās darba aizsardzības zināšanas būvniecībā; 8.1 1.2. ieguvusi pirmā līmeņa profesionālo augstāko izglītību darba aizsardzības jomā; 8.1 2. ieguvusi otrā līmeņa profesionālo augstāko izglītību darba aizsardzības jomā).
Mēdz būt vai nu darba vadītājs vai drošības koordinators. Un kas ir projekta izpildes koordinators ar būvprakses sertifikātu?

Atbilde:
Darba vadītājs vai drošības koordinators mēdz būt kā divi dažādi sertificēti speciālisti, kā arī projekta izpildes koordinators ar būvprakses sertifikātu vienā peronā.
 Par projekta izpildes koordinatoru tiesīga būt persona, kas normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā ir saņēmusi būvprakses sertifikātu būvdarbu vadīšanas un būvuzraudzības jomā un atbilst vismaz vienai no šādām prasībām: 
1.apguvusi pamatlīmeņa zināšanas darba aizsardzībā (teorijas sadaļu) un specializētās darba aizsardzības zināšanas būvniecībā; 
2.ieguvusi pirmā līmeņa profesionālo augstāko izglītību darba aizsardzības jomā (ieguvusi otrā līmeņa profesionālo augstāko izglītību darba aizsardzības jomā).
[bookmark: _GoBack] Ja projektu izpildes koordinatoram iestājas 2.punkta nosacījumi, tad Pretendentam nav nepieciešams papildus nodrošināt  darba aizsardzības koordinatoru.
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