Jautājums Nr.1
5.daļa “Ķirurģiskā LOR pieres lampa” 5.4.punktā ir minēta prasība “Apgaismojums ne mazāk kā 150 000 lux” Minēta prasība nav piemērojama LOR ķirurģiskai pieres lapai. Pretendentam rādies jautājums – vai minētais punkts nebūtu izsakāms kā “15,000 LUX”
Atbilde  Nr.1 
Pasūtītājam nepieciešama pieres lampa, kas piemērota lor ķirurģisko operāciju veikšanai, līdz ar to izvirzīta prasība pēc augsta apgaismojuma līmeņa (illuminance) ne mazāk kā 150 000 lux. Tirgū pieejami pieres lampas ar gaismas avotiem, kas izpilda šo prasību, līdz ar to pretendenta apgalvojums, ka šī prasība nav piemērojama LOR ķirurģiskai pieres lampai nav pamatots.

Jautājums Nr.2
Lūdzu precizēt tehniskās specifikācijas 5.daļas Ķirurģiskā LOR pieres lampa punkta 5.12. prasību – “LED dzīves ilgums ne mazāk kā 40 000 stundas”
[bookmark: _GoBack]Vai par atbilstošu tiks atzīts piedāvājums LED gaismas avotam, kur lampas “dzīves ilgums” prognozēts ap 30 000 stundas, kas ir standarta piedāvājums diožu tipa LED gaismas avotiem un atbilst ķirurģiskās LOR pieres lampas darbības nodrošināšanai. 

Atbilde Nr. 2 
Sēkojiet informācijai Pasūtītāja mājas lapā 5.12.punkta būs grozījumi 5.12.punktā “LED dzīves ilgums ne mazāk kā 40000 30000 stundas”.
