


[bookmark: _GoBack]Iepirkuma komisijas 2016.gada 28.aprīļa komisijas sēdē sniegtās
atbildes uz ieinteresētā piegādātāja uzdotajiem jautājumiem par
sarunu procedūras “Ķirurģisko instrumentu acu operācijām piegāde”, 
ID Nr. PSKUS 2016/56
nolikumu


Jautājumi: 
... Konkursa PSKUS 2016/56 13,6.p. ir atsauce uz 12.15. punktu kurš nav nolikumā iekļauts. Lūdzu, precizējat. 
Tehniskajā specifikācijā 5.p.prasība: 'Uz katra instrumenta jābūt iegravētam CE marķējumam, lotes kodam, ražotāja logo un artikula numuram, pēc kura to var atrast ražotājfirmas katalogā (šī informācija var būt drukāta ar garantiju, ka uzdruka neizdzisīs sterilizācijas un intensīvas lietošanas rezultātā);  Uz mikro ķirurģiskajiem instrumentiem nav iespējams uzlikt lotes nr (tas tiek atspoguļots rēķinos). Vai šo prasību ir iespējams papildināt?
Tehniskajā specifikācijā 6.p.prasība: 'Visiem instrumentiem ir jābūt izgatavotiem no nerūsējošā tērauda ar nepieciešamajiem piejaukumiem atbilstoši ISO 7153-1 vai analoga standarta prasībām, ja nav norādīts citādi, un ar gaismas starus slikti atstarojošu virsmu;
Katalysta surgical ražo titāna instrumentus. Vai ir iespējams papildināt šo punktu vai arī tiešām ir nepieciešami tieši nerūsējoša tērauda instrumenti. Titāns ir krietni izturīgāks un ilglaicīgāk kalpojošs materiāls.

Atbildes: 
Ir precizēta atsauce nolikuma 13.6.punktā uz nolikuma 12.12.punktu. Tehniskās specifikācijas vispārīgo prasību 5.punkts tiek precizēts – tajā ietverta norāde “ja piemērojams”. Savukārt, atbilde uz uzdoto jautājumu par tehniskās specifikācijas vispārīgo prasību 6.punktu jau ir sniegta iepriekš – lūdzu, skatiet, mājaslapā www.stradini.lv sadaļā “Iepirkumi” apakšsadaļā “Sarunu procedūras” pie konkrētās iepirkuma procedūras publicēto dokumentu “Atbilde uz jautājumu” . 
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