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Sarunu procedūras “Neironavigācijas sistēmas piegāde”, ID Nr.PSKUS 2017/10, piemērošanas pamatojums
VSIA “Paula Stradiņa Klīniskās universitātes slimnīca” (turpmāk – Pasūtītājs) organizē iepirkumu par neironavigācijas sistēmas Medtronic Stealth Station S7 iegādi.
Pasūtītāja rīcībā esošā neironavigācijas sistēma Medtronic Stealth Station Treon ir sabojājusies un vairs nav remontējama (Pasūtītāja rīcībā ir iekārtas defektācijas akts). Rezultātā Pasūtītājs ir spiests atteikt plānotās un neplānotās neiroķirurģiskās – galvas audzēju un muguras operācijas, jo Pasūtītāja rīcībā šobrīd nav nevienas neironavigācijas sistēmas, kuras tiek obligāti pielietotas jau minētajās operācijās, tādējādi pakļaujot augstam riskam vai  letālam iznākumam pacientus.

Pasūtītāja lietošanā ir iegādātas savstarpēji savietojamas iekārtas: Medtronic IPC spēka instrumentu konsoles ar piederumiem (3 komplekti), un Medtronic NIM nervu integritātes monitors ar piederumiem. Medtonic IPC spēka instrumentus navigācijas kontrolē ir iespējams izmantot tikai ar Medtronic ražotu neironavigācijas sistēmu – Medtronic Stealth Station S7, savukārt nervu integritātes monitorēšana ar Medtronic NIM iekārtu operācijas laikā par zondi izmantojot spēka instrumenta galu ir iespējama tikai ar Medtronic IPC iekārtu un piederumiem. Pasūtītāja rīcībā jau ir navigācijas instrumentu komplekts, kas tika iegādāts lietošanai ar Medtronic Stealth Station Treon sistēmu un turpmāk var tikt izmantots tikai ar Medtronic Stealth Station S7 sistēmu.
Vienīgais Medtronic Stealth Station S7 neironavigācijas sistēmas piegādātājs Latvijā ir SIA “Amerikas Baltijas Tehnoloģiju Korporācija”, jo konkrētās medicīniskās iekārtas ražotājs Medtronic kā šīs iekārtas izplatītāju un servisa nodrošinātāju ir autorizējis tikai vienu piegādātāju - SIA “Amerikas Baltijas Tehnoloģiju Korporācija”.
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